

**POROČILO O DELU, DOGODKIH in INVESTICIJAH
V OBČINI MIREN-KOSTANJEVICA
ZA OBDOBJE OD 22.11.2011 DO 12.12.2011**

- **Svet regije v Ajdovščini**

Na 43. seji Sveta regije dne 22.11.2011 v Ajdovščini smo obravnavali Načrt priprave Izvedbenega načrta RRP za obdobje 2012-2014. Obveščeni smo bili, da bo 6. Javni razpis Regionalnih razvojnih pobud objavljen predvidoma marca 2012, odprt pa bo do avgusta 2012. Obenem smo sprejemali program dela Regionalne razvojne agencije za leto 2012 (MRRA), redno poročilo o izvajanju aktivnosti na projektu R CERO Nova Gorica ter druge zadeve. Predlagal sem, da se na eni izmed naslednjih sej na dnevni red uvrsti poročilo o sanacijah po poplavah v septembru 2010 in predlog sanacije v letu 2012, ki naj ga pripravita ARSO in koncesionar Hidrotehnik.

- **Novinarska konferenca - novoletna jelka v Gorici**

Na novinarski konferenci v Gorici (Italija) smo slovenski župani goriških občin skupaj z italijanskim županom Gorice Romolijem predstavili idejo skupne predstavitve na Andrejevem sejmu v Gorici ter skupnega prižiga lučk na Travniku v Gorici. Občine Miren-Kostanjevica, Kanal, Brda, Renče-Vogrsko, Šempeter-Vrtojba in MONG smo občini Gorica podarili božično-novoletno jelko.

- **Svet ustanoviteljic - Kraški vodovodi**

Dne 30.11.2011 je v Sežani potekala 7. seja Sveta ustanoviteljic Javnega podjetja Kraški vodovod Sežana d.o.o. Na dnevnem redu je bilo poslovanje javnega podjetja Kraški vodovod Sežana v letu 2011, predlog cenika gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda, potrditev omrežnine za pitno in odpadno vodo ter poročilo o poteku projekta Ureditev oskrbe prebivalstva s pitno vodo Obale in Krasa.

- **Sprejem pri romunski veleposlanici**

Dne 30.11.2011 smo bili povabljeni na sprejem v Muzej novejšje zgodovine v Ljubljani, ki ga je priredila veleposlanica Romunije v Sloveniji ga. Dana Constantinescu. Z Veleposlanico smo v celotnem njenem mandatu zelo dobro sodelovali. V januarju 2012 ji poteče mandat in takrat zapušča Slovenijo.

- **Sestanek goriških županov**

Sestanek goriških županov je bil dne 2.12.2011 v Novi Gorici. Dogovarjali smo se o načinu sofinanciranja skupnega novoletnega sprejema šestih županov, božično-novoletne jelke na Travniku v Gorici in nastopa pevskega zbora v Celovcu. Obenem smo obravnavali prošnjo Medobčinskega društva invalidov Goriške za sofinanciranje prevoza invalidov na tradicionalno novoletno srečanje invalidov, poročilo o pripravah na skupno predstavitve na Andrejevem sejmu v Gorici ter druge zadeve iz pristojnosti županov. Po sestanku so si župani ogledali prostore novega Kulturno upravnega centra I. faza (stavba občine) v Mirnu.



- **Andrejev sejem, prižig lučk na jelki**

Dne 3.12.2011 smo goriški župani skupaj z županom Gorice Ettorjem Romolijem na Travniku v Gorici prižgali lučke na božično-novoletni jelki (darilo slovenskih goriških občin). Prižigu lučk je prisostvoval tudi celovski župan. S tem se je pričel Andrejev sejem v Gorici, na katerem so se predstavili tudi lokalni ponudniki iz Občine Miren-Kostanjevica.

- **Sestanek SVLR in MOP na temo CERO**

Na sestanku SVLR (Služba Vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko) in MOP (Ministrstvo za okolje in prostor) dne 9.12.2011 v Ljubljani smo se dogovorili za nadaljnje roke glede nadgradnje Regijskega centra za ravnanje z odpadki Nova Gorica (CERO). Dogovorjeno je bilo tudi, da se vloga na MOP dostavi do 23.12.2011.

- **Zavod za zaposlovanje**

Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Nova Gorica, je župane severnoprimske regije dne 12.12.2011 povabila na sestanek z vodstvom, kjer so nam predstavili trg dela in napoved za leto 2012, aktualne informacije o programih aktivne politike zaposlovanja ter delovanje Centrov za informiranje in poklicno svetovanje. Stopnja registrirane brezposelnosti v Občini Miren-Kostanjevica je v septembru 2011 znašala 10,6%. Od lanskega leta se je brezposelnost v naši občini zvišala za 17,1% (34 oseb več). Največji delež brezposelnosti je zaznati med osebami v starosti od 50 do 60 let (31,3% brezposelnih spada v to starostno kategorijo) in sicer predvsem zaradi napovedi višanja praga upokojevanja.

- **Razpis za občinsko silvestrovanje**

Dne 21.11.2011 smo objavili Javni razpis za sofinanciranje prireditve ob občinskem silvestrovanju 2011 (vključno s programom za otroke), ki se bo izvajala na območju Občine Miren-Kostanjevica. Na razpis se je do roka prijavil en prijavitelj (ŠD Grive iz Mirna), kateremu je bilo odobreno sofinanciranje prireditve.

- **Razpis za sakralne objekte**

Dne 5.12.2011 smo objavili Javni poziv za sofinanciranje registrirane kulturne dediščine na območju Občine Miren-Kostanjevica. Razpisana so sredstva v višini 15.000 EUR (podpora verskim skupnostim). Razpisni rok: 14.12.2011.

- **Prejeli obvestilo o sofinanciranju projekta ISO-PA**

Dne 9.12.2011 smo od vodilnega partnerja Občine Pavia di Udine prejeli obvestilo, da je projekt »ISO-PA« Kanalizacija in čistilna naprava Opatje selo odobren z znižanim sofinanciranjem v višini 1.150.353,73 EUR (prijava 1.335.000 EUR) v okviru programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013. Od tega zneska bo približno 50% EU sredstev pripadlo občini Miren-Kostanjevica. V prihodnjih tednih se bo pripravila pogodba in začelo izvajati projekt.

Priloga:

- Poročilo o ravnanju s stvarnim premoženjem občine

Miren, 13.12.2011



Zlatko Martin Marušič
župan

